



主帅邱大宗:会给年轻球员机会 本版摄影 现代快报记者 顾炜

昨晚,在CBA第九轮中,上一场取得629天客场首胜的江苏中天钢铁队,主场迎战吉林九台农商银行。在主场球迷的加油声中,江苏队在首节落后11分的不利形势下奋起反击。虽然末节最后时刻,常亚松的三分将比赛拖入加时,但是江苏队依靠塞勒在内线的绝对统治和易立、孟达的出色表现,最终以130:120获胜,取得两连胜。



塞勒在篮下无人能挡



易立爆发得到27分

前三节都落后 加时赛赢了10分

前8轮,吉林队2胜6负,名列联赛第14位,而且刚刚遭遇两连败,相比之下,刚刚击败上海队的江苏队士气正旺。不过比赛开始后,客队一上来就投疯了,首节他们几乎张手就有,上半场两分球命中率高达58%,火热的手感帮助他们在前三节成功压制江苏队,第三节结束,江苏队还以86:91落

后5分。但第四节,江苏队依靠塞勒的内线强攻以及孟达、易立的投篮,渐渐将比分反超。

比赛还剩26秒时,哈里斯两罚一中,江苏中天钢铁队领先3分。在所有人看来,中天钢铁获胜似乎只是时间问题了,就连哈里斯自己都开心地笑了。可是,手感火热的常亚松却在最后时刻投中3分,帮助吉林

队扳平比分。随着胡雪峰和斯托瑟均浪费最后一次进攻机会,双方进入加时赛。

加时赛,在几千名球迷的呐喊声中,塞勒连续篮下2+1得手,全场命中4记三分的孟达继续神勇,全场砍下27分的易立里突外投。随着胡雪峰最后时刻三分命中,加时赛净胜10分,最终江苏队130:120获胜。

塞勒统治内线 砍31分全场最高

上一场客场战胜上海队的比赛中,外援哈里斯砍下33分9个篮板,场均得分也位居联赛前列。回到主场,江苏球迷对他有更多期待,但比赛一开始,吉林队14号张彪就对哈里斯进行了严密的防守,导致哈里斯内线进攻屡次受阻。首节5分多钟,胡雪峰一个漂亮的击地球想给到哈里斯,却被张彪的绕前防守干扰。则哈里斯每次拿

球时,都会陷入对方双人包夹之中。吉林队的重点照顾,让哈里斯的效率明显下降,第一节结束仅拿到5分,不过后来他逐步找到了手感,最终砍下23分。

当然,江苏队能够赢球,本场比赛最大的功臣非塞勒莫属。他的身高与体重都比对方外援大一号,一上场便强攻篮下拿下两分。塞勒的存在给吉林队的篮下造成了巨大的威

胁。进攻端,塞勒不仅能够强打篮下得分,他积极地拼抢篮板,带来了不少二次得分的机会。防守端,塞勒送给了对手3记结结实实的火锅,极大地鼓舞了球队的士气。下半场,塞勒更加势不可挡,尤其是加时赛,塞勒连续打出2+1帮助江苏队扩大比分。赛后技术统计显示,塞勒拿到了全场最高的31分,12个篮板,完全统治了内线。

大胆用年轻人 王俊杰、侯逸凡登场

由于胡雪峰膝盖有老伤,彭飞也因伤休战,江苏队缺兵少将,因此孟达和易立几乎场场打满全场,江苏队板凳深度不足的问题再次被摆上台面。

昨天比赛开始前,主教练邱大宗在记者采访时,也特意提到了球队在轮换阵容上的问题。“目前球队还是比较仰仗老球员,就像胡雪峰,即便有伤在身,也只能带伤出战了。从球队战绩来考虑,我只能增加老队

员的出场时间。”但是,这样的安排,对老球员的体能储备也是个不小的挑战,对球队的长远发展也绝无利好。对此,邱大宗表示,“确实是这样,我正在尽量平衡,只要有机会,我会多给年轻球员一些锻炼的机会的。”

邱大宗说到做到,让王俊杰和侯逸凡登场!第二节,邱大宗派上了王俊杰,这也是后者本赛季首次登场亮相。当对手

将注意力放在孟达、易立身上的时候,王俊杰成为了场上的骑兵。他先是通过罚球得到两分,然后再反击中急停跳投三分得手。一时间,江苏南钢士气大振。第二节比赛末端,王俊杰果断从底角突破,一个漂亮的回头望月之后,笑纳两分。出场10分钟得到7分,王俊杰的表现让人眼前一亮。

现代快报记者 韩飞周游
实习生 胡筱娟 郑婷婷

青岛负山东9连败
麦蒂12分12篮板



麦蒂表演暴扣

昨天,青岛队主场91:102不敌山东队,遭遇9连败。麦蒂本场得到了12分12篮板4助攻,值得一提的是,12分是麦蒂CBA生涯的第二低分,但他却首次得到两双数据。

赛前,麦蒂的球迷将一幅印有麦蒂黄金时期照片的条幅送给麦蒂,红色底色上满满的都是球迷的签名。麦蒂在条幅上签上了自己的名字。上半场,麦蒂只得到1分。下半场,麦蒂终于回来了。在距离第三节比赛结束还有2分55秒的时候,麦蒂上演了大力的暴扣,在把篮球扣进篮筐之后,麦蒂双手挂框,尽情宣泄着自己的情绪。当球队一次次被对手将分差拉大的时候,麦蒂也不得不无奈的抬头望向球馆的天花板。

现代快报记者 韩飞周游

劳伦斯奖候选名单揭晓
叶诗文和国乒上榜

北京时间前晚,在伦敦奥运会上震动泳坛的中国年轻选手叶诗文与中国乒乓球队获得2013年劳伦斯世界体育奖提名,入围“最佳突破”“最佳团队”奖候选名单。

年仅16岁的叶诗文在伦敦奥运会上赢得了200米和400米女子个人混合泳金牌。与她一起获得最佳突破奖提名的还有英国网球名将安迪·穆雷、巴西足球运动员内马尔等。

“叶诗文在奥运会上的表现是惊人的。她非常有竞争力获得最佳突破奖。”劳伦斯世界体育学会成员、泳坛传奇马克·施皮茨说。

据新华社

梅西进球纪录 获吉尼斯认可

近日,关于梅西是否以86球打破穆勒的单年度纪录陷入争论,因为赞比亚足协宣称,他们的传奇射手塔鲁曾在1972年打进107粒进球,这才是货真价实的单年度进球纪录。不过国际足联并没有认可塔鲁所谓的107球纪录,而《吉尼斯世界纪录大全》也收编了梅西的纪录。

2012“华夏之尚”羽绒制品(南京)博览会 12月15日盛大开幕

新款羽绒服4折起 特惠羽绒服88元

**购物赢大奖
周周送金条**

**一等奖: 金条(10g)
二等奖: “雁皇”羽绒被
三等奖: 拉舍尔毛毯**

16日16:00 国展中心现场抽奖

主办: 中国羽绒工业协会 承办: 江苏唐韵太平服饰有限公司

模特秀

轻装尚阵

三悦中国

12月15、16日模特秀

芬妮杰奥、科拉思纳

羽绒服 极品畅销

**凭此广告
15-16日在主会场、分会场
均可领取礼品一份**

营业时间: 09:00~20:30

雪中飞
SNOW FLYING

推广周

南京(新庄)国际展览中心 营业时间: 10:00~18:00

龙蟠路 88号 电话: 025-86891557

唐韵太平中央门羽绒城

建宁路 16号原易初莲花广场